11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2019 17:12:02

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.07.2019 11:55:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301998/answer/302019




3mpaBcTByiTe! [la, JAHHBIN MUKPOOPTaHU3M MOXKeT OBITh BO30YAUTEIEM JAaHHOTO BOCIIAIUTEIEHOTO
npotiecca. JleueHne Ha3HAUYEHO- B COOTBETCTBUH C YYBCTBUTEIHHOCTHI0.HO 0OBIYHO HA3HAYAIOT eIlIé
¢bu3noTepaneBTUYECKNE IPOLeAyPHL. Yaaun!



